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може призвести до використання генетично змінених зернових культур, застосування 1
пестицидів і розширення площ під промислові сільськогосподарські культури. 1

Ціни на біодизель залежать від регіону виробництва, використовуваної сировини 1
і від процентного вмісту в суміші з нафтовим дизельним паливом. У процесі промислового І
виробництва біодизеля на кожен його галон потрібно затратити 0,083 кВт • год електро- І
енергії і 10 ккал теплової енергії, одержуваної від спалювання природного газу. В сучасних 1
умовах агровиробництва, для фермерських господарств України, які вирощують ріпак 1
на продаж насіння, економічно вигідним є використання мінізаводів для виробництва 1
біодизеля на особисті потреби. І

Науковий керівник: О.О. Твердохліб. 1
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харчових технологій Я

Нині для теплопостачання будівель і споруд, отримання гарячої води для технологіч- 1
них потреб, отримання пари і гарячого повітря для різних технологічних процесів І
застосовуються водогрійні котли, парові котли і теплогенератори, в основному використо- 1
вуючі дорогу електроенергію, кам’яне вугілля, нафтопродукти і природний газ. В той 1
же час є значні запаси паливовмісних непідходящих матеріалів і низькоякісного палива 1
(відходи лісозаготівельного, деревообробного, гідролізного, сільськогосподарського і І
інших виробництв, торф, сланці, побутові відходи). І

Газогенератори дозволяють утилізувати багато з вказаних матеріалів, які досі вико- 1
ристовуються в несуттєвих об’ємах. їх господарське, раціональне застосування може Я
привести до дуже значної економії вугілля, електроенергії, рідкого палива, природного І
газу. Широке впровадження газогенераторів дозволяє одночасно сприяти розв’язку і не Я
менш важливого завдання екологічного плану — очищенню значної територій від вка- Ж
заних відходів. ■

Газогенератор використовує простий, добре перевірений спосіб перетворення твер- ■
дого палива в газоподібне. На стадії газифікації паливо і кисень повітря, що подається ■
в обмеженій кількості в камеру газоутворення, нагріваються розжареним реактором і ■
вступають між собою в реакцію. В результаті її паливо розкладається на вуглець, водяну ■
пару, смоли і олії. Подальша реакція між киснем і вуглецем забезпечує температуру, І
достатню для утворення окислу вуглецю (СО) — головного горючого компонента газу, Я
що виробляється. Смоли і олії розкладаються на гази, що містять водень і деяку кіль- ■
кість метану. Мінімальна теплотворна здатність газу — 1100 ккал/м®. 1

Науковий керівник: О.О. Осьмак. І
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В світлі постійного дефіциту енергоресурсів важливе значення має вибір оптималь- 1
ного співвідношення різних джерел енергії і здійснення наукових досліджень в галузі 1
заміни традиційних видів палива на альтернативні. 1

Загальна кількість ресурсів органічного палива в світі складає 15,1 трильйони тон І
умовного палива, при цьому 83 % з них — ресурси вугілля. Сумарні ресурси, які можна І
реально видобути з надр оцінюються в 8 трильйонів тон умовного палива, з них 2 трильйона І
тон відносяться до розвіданих запасів. Серед останніх: 7 % приходиться на традиційну нафту, і
9 % на сланцеву і бітумну нафту, 5 % .на природній газ і біля 79 % на вугілля. Окрім і
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